

*Администрация Пермского края
Комитет по молодёжной политике
Пермской области*



Новогодняя ярмарка

*СТОС «Химградский» - Школа
№64
Клуб молодой
семьи «Счастливы вместе»*

2006 г.



День матери

Проект задуман и создан инициативной группой активистов СТОО «Химградский» и МОУ «СОШ №64» с целью решения насущных социальных проблем отдалённого микрорайона: детский алкоголизм, наркомания, беспризорность, преступность.

С целью создания условий для организации здорового эстетического досуга и отдыха молодых семей с детьми на заседании творческой группы разработан цикл мероприятий, посвящённых традиционным календарным праздникам Российской Федерации с октября по декабрь. Наряду с этим разработан цикл методических семинаров и занятий для молодых семей, встречи с психологами, социальными педагогами, юристами, медицинскими работниками по решению насущных задач воспитания.



Заседание инициативной группы



Праздник «Вперёд, малыши!»

Как сохранить здоровье ребёнка, как снизить негативное влияние социума, как уберечь от спиртного, табака и наркотиков, как наладить хорошие взаимоотношения в семье, как добиться успехов в воспитании – эти и многие другие проблемы решались на совместных мероприятиях.

За время реализации проекта проведено 7 спортивных праздников, участие в которых приняло около 800 учащихся школы и около 150 родителей.

Каждый праздник посвящён определённой теме: «Здоровый поезд», «Вместе мы сильнее», «Вперёд, малыши!», «В гости к ёлочке».

На этапах судьями и жюри являются как активисты СТОС, родители, так и учащиеся-старшеклассники школы.

Особенно удались праздники, в которых команды были совместные: папы, мамы и их дети. Они проходили на высоком эмоциональном подъёме и принесли радость и удовлетворение не только участникам, но и зрителям.





Спортивный праздник

Семейный праздник, посвящённый Дню пожилого человека, проводился в несколько этапов: занятие клуба «Роль старшего поколения в воспитании внуков», Интерактивная игра «В гостях у бабушки с дедушкой», где команды внуков и бабушек соревновались в смекалке, ловкости, находчивости, концерт и поздравление для старшего поколения и чаепитие «Огонёк» под баян, которые так любят пожилые люди.



День матер



День матери. Праздничный огонёк.

Ярким запоминающимся событием стал праздник «Мама, милая мама». Предваряло его широкое оповещение жителей микрорайона «Химградский»: ребята изготовили открытки и поздравления с приглашением на праздник в школу. Поэтому в каждой семье началась подготовка к выставке-ярмарке: мамы, папы, бабушки, дедушки и внуки жарили, пекли и готовили разные «вкусности», шили, вязали, вышивали костюмы, рисовали плакаты. Номинации: лучшее оформление стола, самое оригинальное блюдо, лучший костюм, самый активный класс - никого не оставили равнодушными.

Школьная столовая преобразилась до неузнаваемости: около тысячи человек побывали на ярмарке, 32 классных коллектива совместно с родителями приняли участие в празднике. Победителем в номинации «Самый активный класс» стал 4Б – 87 человек приготовили оригинальный стол «Восточные сладости». Праздник продолжился в актовом зале школы, где состоялся концерт и награждение участников и победителей.





Новогодняя ярмарка

Отзывы родителей о проведённых мероприятиях клуба молодой семьи выражены в многочисленных анкетах, анализ которых был подведён на заседаниях круглого стола. Мнение всех участников о мероприятиях, судя по данным анкет, - только положительные.

За время осуществления проекта школа, СТОС и родители стали настоящими сотрудниками в деле воспитания подрастающего поколения.



Конкурс «Друзья моего дома»

- [Скачать буклет](#)